
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN : TK HIKMAH YAPIS 

KELAS/SEMESTER : KELOMPOK A/SEMESTER GANJIL 

TEMA   : TANAMAN 

SUB TEMA  : JERUK 

PEMBELAJARAN KE : 11 

ALOKASI WAKTU : SIMULASI 30 MENIT 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak terbiasa berdoa dan bersyukur kepada Allah, sebelum kegiatan dimulai (NAM KD 1.1) 

2. Anak mengenal buah jeruk dan manfaatnya untuk tubuh (NAM KD 2.1) 

3. Anak mampu membedakan warna dan  ukuran buah jeruk yang disediakan (Kognitif KD 3.6 – 

4.6) 

4. Anak mampu mengurutkan buah jeruk yang kecil, sedang dan besar (Kognitif KD 3.6-4.6) 

5. Anak mampu mengupas buah jeruk (Motorik KD 3.3-4.3) dan  mencerikatan apa yang dirasakan 

ketika memakan buah jeruk (Bahasa KD 3.11-4.11) 

6. Anak mampu bergiliran dan berbagi dengan teman (Sosial Emosional KD 2.10) 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembuka 

- Salam  

- Doa 

- Bercerita singkat tentang tanaman jeruk dan buahnya 

Kegiatan Inti 

- Anak-anak mengenal buah jeruk, dengan mengamati berbagai jenis jeruk yang sudah disediakan. 

Pengamatan dilakukan untuk mengetahui bentuk, ukuran dan warna beberapa buah jeruk. 

- Anak diajak untuk bisa mebedakan ukuran buah jeruk yang kecil, sedang dan besar. 

Membedakan warna kulit buah jeruk yang hijau dan jingga. 

- Anak bisa bereksplorasi dengan buah jeruknya, kemudain mengupas dan bisa membedakan 

jeruk yang sudah dikupas ataupun yang belum 

- Anak bisa memakan buah jeruk yang sudah dikupas dan menceritakan bagaimana rasanya. 

Penutup 

- Anak diajak bersyukur atas nikmat Allah berupa tanaman yang bermanfaat untuk manusia 

- Evalusi dan penguatan tentang materi inti 

- Doa penutup 



 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Program 
Pengembangan 

Kopetensi 
Dasar 

BM MM BSH 
 

BSB 

NAM 1.1     

Motorik 3.3 - 4.3     

Sosial Emosional 2.10     

Kognitif 3.6 - 4.6     

Bahasa 3.11- 4.11     

 


